

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992562528001

RAZON SOCIAL:

PERMANECORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PERMANECORP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: JIMENEZ CASANAS MARITZA ELIZABETH

CONTADOR:

JIMENEZ CASAÑAS NANCY MARLENE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/04/2008

FEC. CONSTITUCION:

24/04/2008

FEC. INSCRIPCION:

27/05/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

21/09/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR PRODUCTOS DIVERSOS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS — Cantón: GUAYAQUIL — Parroquia: TARQUI — Ciudadola: ALBORADA QUINTA ETAPA — Número: SOLAR 11 Manzana: 5-DB Referencia ubicación: A DOS CUADRAS BLOQUE APANOR Telefono Trabajo: 042271934 Entail: permanecom@holmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

REGISTRA DE **80CIEDADES**

2 5 OCT 2012

Carlos Eras

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JCPR160608

del 001 al

JURISDICCION:

Usuario:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

Peláez Recalde Juan Carlos DELEGADO DEL R.U.C.

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 21/09/2009

Pégina 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0992562528001

RAZON SOCIAL:

PERMANECORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

W. W.

FEG. INICIO ACT. 24/04/2008

NOMBRE COMERCIAL:

PERMANECORP S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR PRODUCTOS DIVERSOS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ALIMENTOS EN GENERAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO MEDICO, INCLUSO PARTES Y PIEZAS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS QUÍMICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincie: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Perrequie: TARQUI Ciudadele: ALBORADA QUINTA ETAPA Número: 60LAR 11 Referencia: A DOS CUADRAS BLOQUE APANOR Manzana: 5-DB Telefono Trabajo: 042271934 Email: permenecorp@hatmail.com





Peláez Recalde Juan Carles DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas Literai

INTERNAS

JCPR160608 Usuario:

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANO(SCO Fecha y hora; 21/09/2009

CONTRIBUYENTE

Página 2 de 2